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Συνάδελφοι Μηχανικοί,  

ΟΛΟΙ στην Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ,  

Τετάρτη 3 Απρίλη στις 10.30 π.μ  

στα γραφεία μας Μπουμπουλίνας 21 Πειραιάς 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ  
 

Συνάδελφοι Μηχανικοί, 
Η Α’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 2024 στις 3 Απρίλη, 

πραγματοποιείται μετά την ολοκλήρωση των αρχαιρεσιών και την εκλογή νέας 
διοίκησης, στην οποία θα συζητήσουμε τον απολογισμό δράσης, θα 
προγραμματίσουμε την πάλη μας για το επόμενο διάστημα. 

Δεν μπορεί να αφήσει αδιάφορο κανέναν, οι επικίνδυνες συνθήκες που 
διαμορφώνονται  στην εύφλεκτη ζώνη, σε Μαύρη θάλασσα,  Μέση Ανατολή, 
Ερυθρά θάλασσα, αποτέλεσμα των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών με θύματα τους 
λαούς. 

Η κυβέρνηση της ΝΔ με πρόσχημα, την «προστασία της ναυτιλίας», το 
«εθνικό συμφέρον», συμμετέχει ενεργά στους  σχεδιασμούς Ε.Ε - ΝΑΤΟ, για την 
προστασία των εφοπλιστικών συμφερόντων, θυσιάζοντας τις ζωές των ναυτεργατών, 
υπονομεύοντας τον ασφαλή επαναπατρισμό τους. 

Η Πανεργατική απεργία στις 28 Φλεβάρη με τη μαζική - μαχητική συμμετοχή σε 
όλη τη χώρα των εκατοντάδων χιλιάδων εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, 
βιοπαλαιστών αγροτών, φοιτητών, συνταξιούχων, αποτελεί εφαλτήριο για ακόμα 
πιο δυναμικές κινητοποιήσεις, με κριτήριο τις ζωές και τις ανάγκες της εργατικής – 
λαϊκής οικογένειας και όχι για τα κέρδη των λίγων. 

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την ανανέωση και εφαρμογή των ΣΣΕ σε όλες τις 
κατηγορίες πλοίων,  ενάντια στις διεθνείς συμβάσεις πείνας, με αυξήσεις στους 
μισθούς, που να καλύπτουν την ακρίβεια, τον πληθωρισμό, τη φορολεηλασία, τις 
αυξημένες σύγχρονες ανάγκες. 

Για οργανικές συνθέσεις με κριτήριο την ασφάλεια και προστασία της 
ανθρώπινης ζωής και όχι την εντατικοποίηση της εργασίας. 

Κοινωνικοασφαλιστική προστασία που θα υπηρετεί τα δίκαια αιτήματα των  
ανέργων, των ασφαλισμένων, ενάντια στη λεηλασία της περιουσίας των 
ναυτεργατών.  

Ναυτική εκπαίδευση, αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν, ανώτατη, σύγχρονη, 
ενάντια στη διαχρονική υποβάθμιση της, που στοχεύει και η εργασία του Ιδρύματος 
Ευγενίδη. 
Συνάδελφοι Μηχανικοί, 

Με αγωνιστική αισιοδοξία προετοιμάζουμε στα καράβια, στις σχολές, παντού, τις 
απεργιακές κινητοποιήσεις για τις 17 Απρίλη και την 1η Μάη. Δυναμώνουμε με την 
συμμετοχή και τη δράση το σωματείο μας, που αποτελεί όπλο στα χέρια του 
Μηχανικού για κάθε πρόβλημα. 

 

ΟΛΟΙ την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΑΠΡΙΛΗ στη Α’ Γ.Σ της ΠΕΜΕΝ 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ         ΕΝΩΣΗΣ          ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ        ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ      ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 

Μάρτης  2024 
 


